
Zt Fumba Beach Lodge
Usluge hotela
ND, PP, PA,

Tip prevoza
Avionski prevoz

Broj zvezdica
3

Program putovanja
1.. dan - BEOGRAD - DOHA
Dolazak putnika na aerodrom “Nikola Tesla”, najkasnije dva sata pre poletanja aviona. Individualna prijava za
let i predaja prtljaga. Pasoške i carinske formalnosti. Planirano vreme poletanje aviona za Dohu u 11h45
časova (let QR232, avio prevoznik Qatar Airways). Planirano vreme dolaska u Dohu 18h35-lokalno vreme.
Čekanje na vezu u tranzitnoj zoni aerodroma.

2.. dan - DOHA - ZANZIBAR
Nastavak putovanja. Planirano vreme poletanja aviona za Zanzibar je u 01h10 časova  – lokalno vreme (let
QR1351, avio prevoznik Qatar Airways). Planirano vreme dolaska u Zanzibar oko 06h50 časova – lokalno
vreme. Transfer do izabranog hotela. Smeštaj u sobe posle 14h00 časova – lokalno vreme. Noćenje.

3.-8.. dan - ZANZIBAR
Doručak. Boravak u izabranom hotelu na bazi izabranih usluga. Slobodno vreme za odmor na rajskim plažama
uz mogućnost organizovanja fakultativnih izleta (Stone Town, Farma začina, Džozani šuma, Safari po Tanzaniji,
vožnje čamcima, Prison Island, snorking, ronjenje itd…)

9.. dan - ZANZIBAR - DOHA
Doručak. Slobodan dan do dogovorenog vremena za transfer na aerodrom. Individualna prijava za let i predaja
prtljaga. Pasoške i carinske formalnosti. Planirano vreme poletanja za Dohu je oko 23h50 časova (let QR1352,
aviokompanija Qatar Airways). Planirano vreme dolaska u Dohu oko 05h45 časova.

10.. dan - DOHA - BEOGRAD
Nastavak  putovanja.  Planirano  vreme  poletanja  aviona  za  Beograd  je  oko  07h15  časova  (let  QR231,
aviokompanija Qatar Airways). Planirano vreme dolaska u Beograd je oko 10h45 časova.
MOLIMO PUTNIKE DA PROVERE TAČNO VREME POLETANJA AVIONA DVA DANA PRE POLASKA NA PUTOVANJE

Opis
Udaljen 40-ak km od obale istočne Afrike,  nalazi  se arhipelag Zanzibar.  Sastoji  se od Glavnog ostrva Unguja
(poznatijeg kao Zanzibar) ostrva Pemba i nekoliko manjih poput „Prison Island-a" Uprkos burnoj istoriji kao centralna
luka za distribuciju robova iz cele afrike na istok, nekako je zadržao netaknutu prirodu, a bele puder peščane plaže,
tropsko voće, začini koji se proizvode na ostrvu i mada siromašno, uvek raspoloženo stanovništvo prave atmosferu
idiličnog odmora ispunjenog avanturom!
Samo ostrvo Zanzibar ima jedan pravi grad Zanzibar City, (rodno mesto Fredie Mercury) čiji je centar (Stone Town)
izgradjen od korala pre nekih 300 godina i njegov centralni deo sa uskim lavirint ulicama je zaštićen od strane
UNESCO-a.
Ostrvo je oko 90km dugačko i oko 40km široko. I duž celog ostrva se mogu pronaći brojne plaže svaka lepša od
prethodne i svuda su lokalna sela kao i brojni hoteli. Ostrvo je dom džinovskim kornjačama (Prison Island), crvenom
Colobusu (Džozani  šuma) sa kojima je obavezno druženje, kao i sa delfinima na jugu ostrva.

Cenovnik
 
U povratku je neophodan negativan PCR test ne stariji od 96 sati. Putnici koju nemaju negativan PCR test,
nece biti primljeni na let. Testiranje se moze obaviti na ostrvu.
 



POSEBNI USLOVI OTKAZA UGOVORA ZA INDIVIDUALNI ARANŽMAN
od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana do 30 dana pre početka putovanja, zadržava se iznos od 75%
ukupne cene aranžmana, na ime troškova izdavanja avio karte i/ili troškova smeštaja.
od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana od 30 dana pre početka putovanja do 1 dan pre početka
putovanja, i na dan putovanja: zadržava se 100% od ukupne cene aranžmana na ime troškova izdavanja avio
karte i troškova smeštaja.
 

Aranžman obuhvata
Avio prevoz na relaciji Beograd- Zanzibar – Beograd avio kompanijom Qatar Airways (presedanje u Dohi) –  važi do
popunjenosti promotivnih sedišta ekonomske klase; ukoliko nema raspoloživih sedišta, na pomenutoj klasi, moguće
je putovanje uz doplatu za narednu slobodnu klasu, sa dozvoljenih maksimalnih 25 kg prtljaga (1 kofer) i 7kg ručnog
prtljaga (1 torba) po osobi. (Svaki višak prtljaga se dodatno naplaćuje prema pravilima i tarifama koje određuje avio
prevoznik i na koje organizator putovanja nema uticaja;
Smeštaj u dvokrevetnim sobama smeštajnog tipa prema tabeli
Individualni transferi prema programu;
Troškovi organizacije putovanja;
U cenu aranžmana je uključen PDV (porez na dodatu vrednost), a ne iskazuje se prema Članu 35. Zakona o PDV-u
(stav 7);
Aerodromske takse  (ukupno oko 366,77 eur po osobi – podložne su promeni do dana polaska na putovanje)

Aranžman ne obuhvata
Obavezno  međunarodno  putno  zdravstveno  osiguranje  (za  državljane  Republike  Srbije).  PUTNICIMA  SE
PREPORUČUJE ZAKLJUČENJE POLISE PUTNOG ZDRAVSTVENOG OSIGURANJE SA DODATNIM POKRIĆEM ZA
COVID 19.
Troškovi fakultativnih izleta i poseta, individualnih razgledanja i obilazaka.
Boravišna taksa u hotelima na Zanzibaru iznosi 1 USD po osobi po noćenju. Plaća se u hotelu.
Tanzanijska viza. Plaća se na aerodromu po sletanju. Cena vize je 50 USD po osobi.
Nepomenute usluge.


